
 

              

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

 

ATA DA 7º (SÉTIMA ) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ºSEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO  

ANO: 2013 

  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no 

dia 05 (CINCO )  do mês de NOVEMBRO de 2013, ( Dois Mil e Treze ), às 

09:00 horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os 

seguintes Edis presentes: Cícero Veras de Brito,  José Correia Leite, Cosme 

Reges Martins Braga, Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis 

Sampaio,Francisco Ferreira Lima, Takeo Windsor Oliveira Martins,Tânia 

Maria Heros Martins , Jacinto Ferreira Lima Raimundo Lima de Paiva e 

Genilson Mendes da Silveira; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos 

os Edis( a) e cidadãos presentes em Plenário, e, em seqüência  pediu que um 

minuto de silêncio em memória pelo falecimento de sua sobrinha DANIELE 

BRITO, logo após, pediu que todos ficassem de pé para execuções dos Hinos 

Municipal e Nacional; em seguida  iniciou os trabalhos da Casa pedindo que  Sr. 

1º Secretário Cosme Reges Martins Braga para que fizesse a leitura da  Ata da 

Sessão Anterior e  das matérias em pauta, matérias está como: Projeto de Lei do 

Legislativo Municipal de nº 10/2013-EMENTA: Denomina de DEDITA 

FÁRIAS MATIAS, uma rua já existente no Bairro São Luís no Município de 

Carnaubal –CE; e dá outras providências, Projeto de Lei do Legislativo de nº 

11/2013-EMENTA: Denomina o nome de AVELINO DAMASCENO, a uma 

Praça já existente e localizada na Rua Manoel Estórgio no Município de 

Carnaubal –Ce; e dá outras providências e Projeto de  Lei do Legislativo 

Municipal de nº 12/2013-EMENTA:Denomina  de Rua 16 de SETEMBRO, 

uma rua SDO( SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL) situada no Bairro Cidade 

Nova, no Município de Carnaubal –Ce; e adota outras providências e Projeto de 

Decreto do Legislativo de nº 002/2013-EMENTA: Versa sobre o Parecer 

Prévio nº 78/2013,Processo Nº 07742/11 do Tribunal de Contas dos 

Municípios do  Ceará – TCM , que trata das Contas de Governo do 

Município de Carnaubal – Ceará;INDICAÇÕES DE NºS 111/2013 a 

114/2013, após a leitura das matérias, o Sr. Presidente pediu para que o Sr. 1º 

Secretário fizesse a ordem dos inscrito para o 1º EXPEDIENTE, O SR. 1º 

SECRETÁRIO APARTE COMUNICOU QUE NÃO HOUVE HORADORES 

INSCRITOS PARA O 1º EXPEDIENTE; o Sr. Presidente com a palavra deu um 

intervalo de quinze minutos para as Comissões Permanentes: Finanças e 

Orçamentos, Justiça e Redação, Educação, Saúde e Assistência Social, Obras, 

Serviços Públicos e Atividades Privadas, Defesa do Consumidor e Postura do 

Município, o qual analisaram e deram o PARECER FAVORÁVEL as Conta de 

Governo de responsabilidade do Sr. Prefeito RAIMUNDO NONATO 

CHAVES ARAÚJO referente ao Exercício de 2010, e, em seguida a Comissão 

Permanente de Justiça e Redação analisou e deu o PARECER FAVORÁVEL aos 



Projetos de Leis: Projeto de Lei do Legislativo Municipal de nº 10/2013-

EMENTA: Denomina de DEDITA FÁRIAS MATIAS, uma rua já existente no 

Bairro São Luís no Município de Carnaubal –CE; e dá outras providências, 

Projeto de Lei do Legislativo de nº 11/2013-EMENTA: Denomina o nome de 

AVELINO DAMASCENO, a uma Praça já existente e localizada na Rua Manoel 

Estórgio no Município de Carnaubal –Ce; e dá outras providências e Projeto de  

Lei do Legislativo Municipal de nº 12/2013-EMENTA:Denomina  de Rua 16 

de SETEMBRO, uma rua SDO( SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL) situada no 

Bairro Cidade Nova, no Município de Carnaubal –Ce; e adota outras 

providências;após o Parecer das matérias, o Sr. Presidente concovou o 2º 

EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr.  Vereador 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA, saudou os presentes e com o uso da 

palavra fez comentários e explicações sobre sua indicação em pauta na Casa, e, 

em seguida falou sobre o projeto do Professor Guilherme Barroso, o qual o 

mesmo esta almejando junto a Comissão Técnica de Olheiros do Estado do Ceará 

para vir ao Município de Carnaubal para fazer uma seletiva de futuros talentos na 

área esportiva de nosso Município, e, em seqüência falou sobre o Dia Mundial da 

Juventude que foi de louvor e adoração a Deus e também sobre a festa do dia do 

Funcionário Público realizada pelo SINDSESP e encerrou com um bom dia a 

todos; e o 2º ( Segundo ) Orador o Sr. Vereador TAKEO WINDSOR 

OLIVEIRA MARTINS, cumprimentou os presentes, e, em seguia com o uso da 

palavra fez comentários sobre a indicação do Sr.  Vereador Reges Martins que 

reivindica sobre a Estrutura Organizacional dos PCCRS de todas as classes  , e 

também sobre uma indicação sua já arquivada na Casa e encerrou com um bom 

dia; e pela ordem o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr. Vereador COSME REGES 

MARTINS BRAGA,primeiramente saudou a todos os presentes na Plenária da 

Casa, e, em seqüência o mesmo fez ênfases sobre o Projeto de Lei e sua 

Indicação de sua autoria , e , em seguida pediu apoio na votação dos mesmos; e 

finalizou comentando a respeito da situação constrangedora do cemitério de 

nossa Cidade e desejou a todos um bom dia; e o 4º ( Quarto ) Orador o Sr. 

Vereador JACINTO FERREIRA LIMA, saudou os presentes na Casa do Povo, 

e, com a palavra o mesmo pediu verbalmente ao Sr. Prefeito Municipal os 

seguintes pedidos: concerto da estrada Faveira ao Carnaubal dos Medeiros, 

transporte de emergência para conduzir as pessoas até o hospital Municipal e que 

fosse feito um caminho ou seja uma percurso de melhor acesso ao cemitério local 

do Distrito de Faveira e desejou um bom dia a todos; e o 5º ( Quinto ) Orador o 

Sr. Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, primeiramente saudou a todos os 

presentes na Câmara Municipal, e, em seqüência usou da palavra lamentando a 

ausência do Povo nas Sessões da Câmara, e, em seguida fez ênfases sobre o 

Projeto de Lei de sua autoria e fez comentário sobre a Dia Mundial da Juventude 

e encerrou com um bom dia a todos; e pela ordem dos inscritos o 6º ( Sexto ) 

Orador o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, primeiramente 

cumprimentou os presentes na Casa Legislativa, e, com a palavra fez ênfases 

sobre o seu Projeto de Lei em pauta na Casa e encerrou com um bom dia a todos; 

e o 7º ( Sétimo ) Orador o Sr. Vereador FRANCISCO FERREIRA LIMA, 

cumprimentou a todos os presentes, e, em seqüência apoiou os pedidos do 



Vereador Jacinto e fez comentários sobre: as estradas vicinais do Município e 

também sobre o Dia Mundial da Juventude e relatou sobre a situação lamentável 

em que se encontra o cemitério de Carnaubal e desejou um bom dia a todos; o Sr. 

1º Secretário em seqüência colocou as matérias para votação na ORDEM DO 

DIA: onde foram votadas e aprovadas as seguintes matérias: Projeto de Lei do 

Legislativo Municipal de nº 10/2013-EMENTA: Denomina de DEDITA 

FÁRIAS MATIAS, uma rua já existente no Bairro São Luís no Município de 

Carnaubal –CE; e dá outras providências, Projeto de Lei do Legislativo de nº 

11/2013-EMENTA: Denomina o nome de AVELINO DAMASCENO, a uma 

Praça já existente e localizada na Rua Manoel Estórgio no Município de 

Carnaubal –Ce; e dá outras providências e Projeto de  Lei do Legislativo 

Municipal de nº 12/2013-EMENTA:Denomina  de Rua 16 de SETEMBRO, 

uma rua SDO( SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL) situada no Bairro Cidade 

Nova, no Município de Carnaubal –Ce; e adota outras providências e Projeto de 

Decreto do Legislativo de nº 002/2013-EMENTA: Versa sobre o Parecer 

Prévio nº 78/2013,Processo Nº 07742/11 do Tribunal de Contas dos 

Municípios do  Ceará – TCM , que trata das Contas de Governo do 

Município de Carnaubal – Ceará;INDICAÇÕES DE NºS 111/2013 a 

114/2013 todos APROVADOS; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão 

por encerrada, e, eu 1º  Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA , fiz a 

presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – 

Ceará ; aos 05 de NOVEMBRO de 2013.;                   
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